7
Stribus

O ACESSORIO DE VERDADE

MANUAL DE INSTALACAO ESTRIBO
PLATAFORMA SORENTO 2010...ATUAL

4 i N _
Material FIXACAO DO SUPORTE "E" e "F"
ltem _ Descricdo Qtd.
.@. Eélfr'r?k?oLf’Oddoo'\’(‘:oJ%ﬁgc %]] 3- Retirar as borrachas protetoras da caixa de ar e do
e Suporte Dianteiro LM 01 chassis do veiculo (parte traseira),
"D" Suporte Dianteiro LC 01 encaixar os pontaletes "G".
"E" Suporte Traseiro LM 01
FG Suggrr’]rfeoméergﬁ(l)_c gg 4. Fixar os suportes "E" e "F" com auxilio das arruelas
e Parafuso M8 x 25m 08 e porcas M10 que seguem nos pontaletes como
" Arruela 5/16" 16 mostra a figura, mas sem dar o aperto final ainda.
"J! Porca M8 Travante 08
Equipamento necessdrio para montagem
1-01 Chave Cafraca 13
2-01 Chace de Boca 13 CHAIXA DE AR
3-01 chave de Boca 17
_ 4-01 chave Catraca 17 Y,
s ™
ESQUEMA DE DIANTEIRA
MONTAGEM

CHASSIS

OBS- Ao colocar os suportes, prender com aperto
médio todo ele para cima, para que ao encaixar a

TRASEIRA parte de baixo faga com que desca.
- -
- FIXACAQO DOS ESTRIBOS NOS SUPORTES
FIXACAO DOS SUPORTES "C" e "D" )
5- Fixar os estribos "A" e "B" nos suportes "C", "D",
1- Retirar as borrachas protetoras da caixa de ar e "E" e "F" com auxilio dos parafusos "H", arruelas "I"
do chassis'go"vel'culo (parte frontal), e encaixar os e porcas "J", cuidando para que os suportes fiquem
pontaletes "G". por dentro das cantoneiras dos estribos
2- Fixar os suportes "C" e "D" com auxilio das
arruelas e porcas M10 que seguem nos pontaletes
como mostra a figura, mas sem dar o aperto final
ainda.
CAIXA DE AR
- Verificar se o estribo esta alinhado com a
lateral do veiculo de forma que preencha todos os
espacos e efetuar o aperto final de todo conjunto.
o AN /

Rev. Final: 09/10/2012 www.stribusacessorios.com.br

Fone: 55 (47) 3425-0086

Duvidas Técnicas: assistencia@fabricastribus.com.br



	Folha1
	Vista de desenho5
	Vista de desenho7
	Vista de desenho8
	Vista de desenho9


